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برایتون که همین هفته پیش با نتیجه 7 بر 
صفر از ناتینگهام فارست شکست خورده 
بود حالا مثل رابین هود جنگل ناتینگهام، از 
بزرگان دزدی می‌کند و به کوچک‌ها می‌دهد. 
پیروزی 3بر صفر بر چلسی یعنی اینکه این فصل 
مرغابی‌ها یقه بزرگان فوتبال انگلستان را گرفته‌اند. 
مروری بر نتایج این تیم مقابل تیم‌های بزرگ این 
مسئله را بهتر نشان می‌دهد؛ شکست 4 بر 2 از 
چلسی، پیروزی 2 بر یک و 3 بر صفر مقابل چلسی، 
پیروزی 2 بر یک بر منچسترسیتی، برد 3بر 2مقابل 
تاتنهام، 2تساوی یک-یک برابر آرسنال و برایتون 

پیروزی 2 بر یک و 3 بر یک مقابل من‌یونایتد.
   این نخستین برد خانگی لیگی برایتون در امکس 
بود. آنها پیش از این 2شکست و 3تساوی را در 
‌6بازی اخیر در این ورزشگاه تجربه کرده بودند. 
این همچنین بهترین پیروزی مرغابی‌ها مقابل 
یکی از 4تیم صدر جدول از برد 3 بر صفر آنها مقابل 

آرسنال در سال 2023 با هدایت دی‌زربی بود.
   برایتونی‌ها برای اولین‌بار در سطح اول فوتبال 

انگلیس، برای 2بار در عرض 7روز یک حریف را 
شکست دادند.

   چلسی که تا یک‌ماه مانده به پایان سال 
2024جزو مدعیان قهرمانی و یکی از زیباترین 
تیم‌های اروپا بود، ناگهان به دیوار خورد. یک‌ماه 
پایانی باخت‌ها و مساوی‌ها شروع شد و در 4بازی 
اخیر اوضاع بدتر هم شده است؛ باخت 3بر یک به 
منچسترسیتی، برد 2بر یک مقابل وستهم و باخت 

2بر یک و ‌3بر صفر برابر برایتون.
   شاگرد پپ گواردیولا یعنی مارسکا هم انگار 
مثل استاد به بن‌بست تاکتیکی خورده. آنها در 
مصاف با برایتون ‌70درصد مالکیت توپ را داشتند 
اما یک شوت هم به چارچوب نزدند. می‌توانستند 
7 بر صفر بازنده شوند، یک ضربه هم به دیرک 
دروازه‌شان خورد. چلسی با این درصد مالکیت 
توپ برای اولین‌بار از سپتامبر ۲۰۲۱، در یک بازی 
لیگ شوت در چارچوب نداشت. چلسی آخرین‌بار 
تحت هدایت توماس توخل مقابل منچسترسیتی 

در ثبت شوت در چارچوب ناکام مانده بود.

   چلسی حالا در 5بازی خارج از خانه لیگ برتری 
بدون برد بوده )2تساوی و 3باخت(، درحالی‌که 
تنها ‌9امتیاز از ‌9بازی اخیر خود در لیگ برتر کسب 
کرده )2پیروزی، 3تساوی و 4باخت(، بعد از اینکه 
‌۳۴امتیاز از 16بازی اول خود در این فصل گرفته‌ 
بودند )‌۱۰پیروزی، 4تساوی و 2باخت و میانگین 

امتیازی 2.1 از هر بازی(.
   کول پالمر ‌۵۲۰دقیقه است که گلی برای چلسی 
نزده و اولین‌بار با پیراهن این تیم درحالی‌که در 
ترکیب اصلی بوده، در 4مسابقه پیاپی موفق به 
تأثیرگذاری روی گل‌ها نشده؛ بازی با ولورهمپتون، 
منچسترسیتی، وستهم و برایتون. آخرین گل 

پالمر برای چلسی، ۱۵ ژانویه برابر بورنموث بود.
   بازی بعدی مقابل استون ویلا خواهد بود. به‌نظر 
می‌رسد کسب سهمیه هم در این فصل برای 
آبی‌ها دشوار باشد. آن هم برای تیمی که از ۱۲بازی 
شکست‌ناپذیری و کسب ‌۹برد می‌آمد و حالا طی 
‌۱۰بازی آخر، ۵شکست داشته و با ‌۴۳ امتیاز حتی 

رده چهارم را نیز در خطر می‌بیند.

مرغابی‌های غول‌کش
آسمان جدول لیگ برتر امن نیست

یک بازی بین 2بزرگ سابق و 2تیم بحران‌زده 
فعلی را امشب ببینیم و لذت ببریم. تقابل 
تاتنهام و منچستریونایتد از آن بازی‌هاست که 
آدم دلش می‌خواهد هر هفته ببیند؛ خصوصا با 
2مربی با افکار هجومی؛ پوستکوگلو و آموریم. 
البته فهرست طولانی مصدومان تاتنهام 
نفس سرمربی استرالیایی این تیم را گرفته 
است. تاتنهام در ‌۳۹بازی این فصل خود در 
تمامی رقابت‌ها، در مجموع ‌۲۱۳مورد غیبت 
بازیکن را ثبت کرده؛ ۲۵درصد بیشتر از هر تیم 
انگلیسی که در رقابت‌های اروپایی حضور دارد. 
آن‌وقت گواردیولا هفته‌ای 3بار مصاحبه می‌کند 
که کلی مصدوم دارم. در همین بازی آخر برابر 
استون‌ویلا، برای پنجمین‌بار در این فصل، در یک بازی 

تعداد غایبان مصدوم اسپرز 2رقمی بود.
   تاتنهام در 7بازی خانگی اخیر خود در لیگ برتر بدون برد بوده 
)‌2مساوی و 5شکست( و به پیروزی نرسیده است که طولانی‌ترین 
روند بدون برد آنها در این رقابت‌ها از زمان ‌8بازی بدون برد از مارس تا 
اکتبر 2008 است. البته تاتنهامی‌ها در 4بازی اخیر خود در لیگ برتر 

مقابل یونایتد شکست نخورده‌اند.
   اسپرز برای دومین‌بار در این فصل به‌دنبال پیروزی متوالی در 
بازی‌های لیگ برتر است. قبلا در سپتامبر این کار را انجام داده بود، 
زمانی که 2برد آنها مقابل برنتفورد و یونایتد رقم خورد. خنده‌دار 
اینجاست که هفته پیش برنتفورد را بردند و این هفته با یونایتد بازی 

دارند. آیا تاریخ تکرار می‌شود؟
   اسپرز با پیروزی 2 بر صفر در برنتفورد در هفته‌24، یک پیروزی 
نوبرانه در اواسط نوامبر به این‌ور به دست آورد اما پس از آن از هر دو جام 

داخلی به‌دست لیورپول )اتحادیه( و استون‌ویلا )حذفی( حذف شد.
   از زمانی که روبن آموریم در ‌ماه نوامبر هدایت این تیم را برعهده 
گرفت، تنها 5تیم امتیاز کمتری نسبت به یونایتد )۱۴( در لیگ برتر کسب 
کرده‌اند. آموریم همچنین چهارمین سرمربی‌ای است که در کنار جان 
چپمن )۱۰(، آلبوت )۷( و جیمی مورفی )۷( از ‌۱۳بازی اول خود در 

لیگ برتر، بیش از ‌7بازی را از دست داده است.

   در همین مقطع، تاتنهام هم ‌۸بازی لیگ 
را باخته است، درحالی‌که آنها ‌۱۶امتیاز از 
موقعیت‌های برنده از دست داده‌اند که بیش از هر 

تیم دیگری در لیگ در آن بازه زمانی است.
   آنتونی به رئال بتیس رفت و 2 بازی بهترین بازیکن 

زمین شد و روی ‌4گل تأثیر گذاشت. رشفورد هم قرضی 
به استون‌ویلا رفته. آیا او هم عاقبت به‌خیر می‌شود؟

   امید اول گلزنی من‌یونایتد آماد دیالو است. هیچ 
بازیکنی در این فصل در لیگ برتر برای منچستریونایتد 

گل )۶( یا پاس‌گل بیشتری )۶( از او نداشته. با این حال، او 
3بازی است که دچار قحطی شده و در این مدت 2شوت زده، 

درحالی‌که ‌۱۰موقعیت بدون هیچ گلی ایجاد کرده است.
   تاتنهام به ماتیس‌تل که به‌تازگی از بایرن‌مونیخ قرض گرفته 
امیدوار است. او در اواخر بازی با استون ویلا نخستین گلش را 

برای تیم جدید زد.
   سون هیونگ مین در فصل‌های اخیر به اوج نرسیده، اگرچه در 
هر دو گل اسپرز مقابل برنتفورد نقش داشته. او با پاس‌گلی که به 

پاپه‌سار داد با پشت‌سر گذاشتن درن آندرتون )۶۸( به بهترین گلساز 
تاریخ باشگاه در لیگ برتر تبدیل شد. او تاکنون 7پاس‌گل در این فصل داده و 
تنها در فصل‌های 20-2019)10(، 21-2020)10( و 24-2023)10( در 

یک دوره از مسابقات، تعداد پاس‌گل بیشتری به ثبت رسانده است.
   سیتی و تاتنهام بیشترین شکست با وجود برتری در فصل 25-2024را 
داشته‌اند؛ لایپزیش )۶(، ساوتهمپتون )۶(، سیتی )۵(، تاتنهام )۵( و چلسی )۴(.

   سیتی و تاتنهام از ‌ماه نوامبر تاکنون، با دریافت ‌۴۴گل در تمامی رقابت‌ها، 
بیشترین گل خورده را بین تیم‌های حاضر در ‌۵لیگ معتبر اروپایی داشته‌اند.

   تاتنهام تاکنون 2بار در تمام رقابت‌های این فصل یونایتد را شکست داده 
است؛ 3 بر صفر در لیگ برتر و 4 بر 3 در جام اتحادیه. از فصل 1989-90، 
اسپرز 3بار در یک فصل یونایتد را شکست نداده. آخرین تیمی که در مجموع 
3بار در یک فصل شیاطین سرخ را شکست داده است، چلسی در فصل 

13-2012 بود.
   یونایتد در هر 4بازی اخیر خود در لیگ برتر مقابل اسپرز حداقل 2بار گل 
خورده است. آخرین تیمی که در 5بازی متوالی یا بیشتر لیگ مقابل آنها چندین 

گل دریافت کرد، آرسنال بود؛ ‌5گل بین سال‌های 1975و 1978.

بازی بزرگان 
فلک‌زده

باورتان می‌شود تاتنهام و منچستریونایتد رویارویی 
غیبت 2مهاجم مصدوم اینتر فرصت بازی در دربی ایتالیا را به طارمی می‌دهد؟بین غول‌ها باشد؟

یک شهرآورد هم امشب داریم که بین 2تیم از یک شهر نیست، 
اما به آن دربی ایتالیا می‌گویند. یوونتوس که از روند مساوی‌ها 
خلاص شده و با کولوموانی به برد عادت کرده، حالا از اینترمیلان 
مدعی قهرمانی پذیرایی می‌کند. زوج کولوموانی در تیم ملی 
فرانسه یعنی مارکوس تورام احتمالا به این بازی نمی‌رسد و 
در ترکیب تیم مقابل غایب است. هنوز آرناتوویچ هم کامل 
از بند مصدومیت ران خلاص نشده. این یعنی مهدی طارمی 
بخت بیشتری برای حضور در این دیدار بزرگ دارد. دی‌مارکو 
و باستونی معلوم نیست کامل آماده باشند. در اردوی یوونتوس 
اوضاع بدتر است؛ آندره‌آ کامبیاسو )مشکلات مچ پا(، پیر کالولو 
)آسیب‌دیدگی عضلانی(، آرکادیوش میلیک )آسیب‌دیدگی 
ساق پا(، برمر )پارگی رباط صلیبی( و خوان کابال )جراحی 
رباط صلیبی( غایبان قطعی سفید و مشکی‌ها در این مسابقه 

خواهند بود.
   در رویارویی‌های اخیر، اوضاع به سود یوونتوس نبوده و 3بازی 
است که اینتر را نبرده. البته آنها در ‌19بازی اخیر سری‌آ در 
آلیانس شکستی نداشته‌اند. اینتر در 2سفر آخر به این ورزشگاه 
بردی به‌دست نیاورده و در 2بازی خارج از خانه اخیر خود در لیگ 

هم بدون پیروزی بوده است.
   در ‌6رویارویی اخیر، در 2بازی اینتر و در یک بازی یووه به برتری 
رسیده ‌و 3بازی مساوی تمام شده، با میانگین 2.5گل در هر بازی 
و 15گل رد و بدل شده؛ 7گل برای یووه و 8گل برای اینتر. دیدار 
رفت 4-4مساوی تمام شد وگرنه میانگین گل در تقابل‌های اخیر 

افتضاح می‌شد. یووه در آن بازی 5ضربه داخل چارچوب زد.
   در تاریخ کلی رویارویی‌ها، اینتر و یوونتوس در مجموع با 

هم ‌۲۴۰بار بازی کرده‌اند که یوونتوس با 
‌۱۰۵پیروزی، در مقابل ‌68پیروزی اینتر، 

آمار بهتری دارد.
   اینتر در 3بازی آخر لیگی خود 
مقابل یوونتوس بدون باخت بوده است 
)یک‌پیروزی و 2تساوی( و در ۴۵سال 
گذشته )از ۱۹۸۰( در سری‌آ تنها یک‌بار 
موفق شده‌ 4مسابقه متوالی بدون باخت مقابل 
بیانکونری ثبت کند؛ بین سال‌های ۲۰۰۳ تا 

۲۰۰۵ )۳ پیروزی و یک تساوی(.
   پس از تساوی 4-4 در مسابقه رفت که 

روز 27اکتبر2024 ثبت شد، یوونتوس و اینتر 
می‌توانند برای چهارمین بار در تاریخ، هر دو بازی 

سری‌آ را در یک فصل مساوی کنند؛ پس از فصل‌های 
02-2001، 95-1994 و1998-99.

   یوونتوس در 10بازی از 11بازی اخیر لیگ خانگی 
خود مقابل اینتر شکست نخورده است )3مساوی و 7برد(. تنها 

پیروزی نراتزوری در این دوره در ورزشگاه آلیانز و در سری‌آ بود 
که روز 3آوریل2022 به‌دست آمد.

   یووه در 2بازی آخر خود در لیگ پیروز شده و می‌تواند برای 
نخستین بار در این فصل از سری‌آ، 3پیروزی متوالی کسب کند. 
آخرین باری که آنها در یک فصل سری‌آ 3پیروزی متوالی ثبت 

کردند، بین دسامبر۲۰۲۳ و ژانویه۲۰۲۴ )5پیروزی( بود.
یوونتوس تنها تیمی است که این فصل در بازی‌های خانگی در 

سر‌ی‌آ شکست نخورده است؛ 7مساوی و ‌5برد.

تیاگو 
موتا که رکورددار تساوی در 

تاریخ سری‌آ شده بود، حالا یاد گرفته 

تیمش را برنده کند؛ حتی با درصد مالکیت 

کمتر. در پیروزی 2بر یک در لیگ قهرمانان اروپا 

مقابل آیندهوون، یوونتوس ‌۴۷درصد مالکیت توپ 

داشت و ‌۱۲شوت به سمت دروازه زد که ‌۸تای آن در 

چارچوب بود. با این روند یووه از تیم آلگری فاصله گرفته 

و حالا گل هم می‌خورد. آنها در ‌۵بازی از ‌۶دیدار 

گذشته خود گل خورده‌اند و درمجموع 
‌۷گل دریافت کرده‌اند.

% 47
اینتر از یک پیروزی انتقامی مقابل فیورنتینا پا به این دیدار 62 %

می‌گذارد. در این مسابقه اینترمیلان ‌۶۲درصد مالکیت توپ 
را در اختیار داشت و ‌۲۲شوت به سمت دروازه زد؛ ‌8شوت در 
چارچوب. یاران سیمونه اینتزاگی در ‌۶بازی اخیر خود ‌۱۱بار 

موفق به گلزنی شده و ‌5گل دریافت کرده‌اند.


